

6 и 7 мая 2015 года наша гимназия участвовала в VI Международной Акции «Читаем детям о войне». Акция приурочена к 70-летию Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945гг. В этом году в Акции участвуют ребята из четырех стран России, Республики Беларусь, Казахстана и Люксембурга. В нашей гимназии их более тысячи. Девиз этой Акции: «Помнить можно только то, о чем знаешь. Если рассказать детям о войне, им будет, что помнить». Школьная библиотека уже третий год подбирает материалы для этой акции. В этом году первоклассники познакомились с произведениями Л.Воронковой и А.Митяева; ребята 2-х – 7-х классов - с войной, увиденной детскими глазами из книги Светланы Алексиевич «Последние свидетели: Соло для детского голоса»; восьмиклассники и девятиклассники – с романом-исповедью С.Алексиевич «У войны не женское лицо». Нам очень приятно, что детей произведения о войне тронули до глубины души. Спасибо всем, учителям и ученикам, принявшим участие в этом мероприятии. [Смотрите фото...](#)